
Terapijski vrt je smješten u Sesvetama, na 
južnom dijelu kompleksa nekadašnje tvor-
nice „Sljeme Sesvete“, uz Industrijsku cestu s 
površinom od 5145 m2. U sklopu ovog pro-
jekta i Grad Zagreb razvija svoj vlastiti „živi 
laboratorij“ na području bivše tvornice mesne 
industrije „Sljeme“ Sesvete, a jedna od ak-
tivnosti obuhvaća uređenje terapijskog vrta s 
ciljem transformacije zapuštenog prostora i 
stvaranja novih javnih sadržaja. Uređenje će 
omogućiti sudjelovanje u terapijskim aktiv-
nostima koje se zasnivaju na blagotvornom 
učinku vrtova i vrtlarenja na tjelesno, psihičko, 
socijalno i duhovno zdravlje djeci i mladeži s 
teškoćama u razvoju te osobama s invalid-
itetom, ali i svim drugim članovima zajednice.
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U ponedjeljak, 10. svibnja 2021. u 14 sati, Senjska uli-
ca 1, (južno od silosa, a sa sjeverne strane Industrijske 
ceste) u Sesvetama, pročelnica Gradskog ureda za 
strategijsko planiranje i razvoj Grada Sanja Jerković, 
otvara uređeni Terapijski vrt u sklopu EU projekta pro-
GIreg u kojem, kao predvodnik, Grad Zagreb sudjeluje 
pored drugih respektabilnih europskih institucija i gra-
dova s ciljem obnove zapuštenih industrijskih područja.
EU projekt proGIreg  - produktivna zelena infrastruktu-
ra za postindustrijsku urbanu obnovu uključuje gradove 
Dortmund, Torino, Ningbo i  Zagreb koji uspostavljaju 
„žive laboratorije“ u urbanim područjima suočenim s 
izazovima postindustrijske obnove s ciljem podizanja 
kvalitete života lokalne zajednice uvođenjem rješenja 
temeljenih na prirodi.



Radove na izvedbi terapijskog vrta provo-
dio je Grad Zagreb i Zagrebački holding 
d.o.o. – podružnica Zrinjevac. Ukupan 
iznos od 8.500.000,00 kuna planiran je za 
provedbu aktivnosti EU projekta proGIreg, 
a financijski okvir za realizaciju terapijsk-
og vrta iznosio je  2.600.000,00 kuna, koje 
pokriva u 100% iznosu EU program Obzor 
2020.

U sklopu terapijskog vrta oblikovane su tri 
zone: prostor integracije korisnika (sjeni-
ca, roštilj, drvena platforma/pozornica i 
kružne klupe), prostor terapijskog vrtlar-
enja i edukacija ( povišeni stolovi za uzgoj 
bilja, hugelkultur gredica, spremišta za 
alat i špalir) te senzorički vrt i senzorička 
odmorišta (povišene i klasične gredice 
s biljem, refleksološka staza, mirna od-
morišta i interaktivna skulptura). Cilj tera-
pijskog vrta je socijalno uključivanje osoba 
s invaliditetom u zajednicu i jačanje nji-
hovih motoričkih, senzoričkih i kognitivnih 
sposobnosti, a projekt kao takav pridonosi 
jednakim mogućnostima, održivom raz-
voju i zaštiti okoliša te promicanju načela 
upravljanja uključujući i suradnju s civilnim 
društvom. Redovita komunikacija provodi 
se u okviru Info centra na području obuh-
vata projekta. Nositelji aktivnosti terapijsk-
og vrta su Gradski ured za poljoprivredu i 
šumarstvo te Gradski ured za strategijsko 
planiranje i razvoj Grada kao koordinator 
projekta proGIreg.


